TuRpa Mnxavikwv Zxediaong Mpoiovtwyv Kot ZuoTnHATWY
NAHPO®OPIKH |
E¢apnvo A’-4° Epyaotiplo
Apxeia cuvaptioewv
YneUOuvog padnuatog: EAIN Mapyapitng AnuRtpLog

Ta Apxeia CuvapTACEWYV TTEPIEXOUV OKOAOUBIa eVTOAWYV €10000U PE TNV
oTroia utroAoyidovTal o1 véeg PETABANTEG €€O6O0U. Aev «TpEXOUV» ATTO Pova
TOUG OAAG KaAouvTtal pe 1o Ovoud Toug aTrd AAAa TTpoypApuaTa f armmo To
Command Window.

H doun Toug €ivai:

function [output 1, output 2,..]=filename (inputl, input2,..)

[output 1, output 2,..] — MeTaBAnTég £§650u

filename — 1o 6vopa pe TO OTTOIO ATTOBNKEUOMAI TO APXEIO CUVAPTNONG
(inputl, input2,..) — MeTaBAnTég e10650U

Ta oxOAla gival TTPOAIPETIKA

EvtoAég eival akoAouBia evioAwv pe TRV oTroia utroAoyiovrtal ol
METABANTEG £§650UL.

Ta scripts files g déxovral opiocpata €106000uU Kal £§6dou, evw T
functions files déxovral. (ME ayyAIKOUG XOPAKTAPES)

Anuioupyia apxeiou ouvdpTnong
e EmAéyoupue amd 1o pevou File/New/Function M-File

Kartnyoplotroinon cuvapTtiioswyv matlab:
» ZUVOPTNAOEIG TTOU ETTIOTPEPOUV Hia TIMA
Aoknon 1: Anuioupyia €vog atrAou script cuvapTtnong (uia £€£0d0¢)
EmAéyoupe File/New -> Function

[MAnkTpoAoyouue oTov editor, (To TTapdBupo TTou avoiyel), TovV
akOAouB0 KWdIKa

function[] ) function[a]=rectarea(x,y)

%H ouvdapTtnon rectarea utroAoyiCel To euBadd evog opBoywviou
% KAon ouvdpTtnong: rectarea(x,y)

a=x*y

end

KAAQon: (Ztov Command Window)

>> rectarea(2,3)

a=




> 2UVOPTAOEIG TTOU ETTIOTPEPOUV SUO TINEG

e [lpoooxn oTo call

o H oeapd éxel onuaoia

e Av BéAw, ptTopw va ayvonow Tnv 21 petaBAnTtr e€6dou [output]
e [1avaayvorow tnv 1" petapAnTrh divw [~,output]

e Av dwow vector Traipvw vector

Aoknon 2: To TapakdTw apxeio ouvapTnong utroAoyilel To dBpoioua
Kal TO YIVOPEVO TPIWV apiBuwy. (Avo £€odol)

function [sum, prod] =sumprod(x1, x2, x3)

% Ovoua ouvaptnong : sumprod

% 6vopa m-file : sumprod.m

% PEeTaPANTEC 10000V X1, X2, X3

% peTABANTEG £€6O0U sum, prod

sum=x1+x2+x3;

prod=x1*x2*x3;

MNa va kKaAéooupe TO TTAPATTAVW apxeio Ba ypdywouue oto Command Window:

>> [s,p] = sumprod(1, -3, 4)
S =
2

p =
-12

'H dnuioupyoupe éva apxeio script To oTToi0 Péoa TTEPIEXEI TOV €EAG KWOIKA:
[athrisma,ginomeno]=sumprod(-8,3,4)
"pagoupue 10 dvoua Tou script otov Command Window

» O1 OuUVapPTHOEIG TTOU ETTICTPEPOUV TTAVW ATTO Mia TIUNA:
e (OTO Output €Xouv TTavw atro £va Ovoua

e Ta ovépaTa oTo output xwpifovrar peradl TOUS uE KOUMA KAl
mEPIEXOVTAI OE AYKUAES

» ZUVOPTAOEIG TTOU BEV EMICTPEPOUV TITroTa (ATTAWG TUTTWVOUV [ia
TIuN)

e Agv éxouv output arguments
e Agv UTTOPW VA TIG XPNOIMOTIOINOW O€ avabeon 1 EKTUTTWON

o Av TutTWvEl OEV ETTIOTPEPEI KAI TO AVTIOETO



Aoknon 3: Na dnuioupynBei Eva apxeio ouvapTnong TTou UTTOAOYIEl TO NECO
0po  TPIWV OPIBUWV.
Aoknon 4: Na ypa@ei yia cuvaptnon yia Tov UTTOAOYIOWO Tou eufadou evog

TPIYWVOU e TTAEUPEG a,b,c. To euPadov diveral atrd Tov TUTTO

E=vrir—allr—bilr—-c)
OTroU 1O r diveTal aTTO TNV OX€ON

a+b+c
T2

F

2Tn ouvéxela va dnuioupynBei éva m-file Trou Ba kaAei Tn ocuvapTnon aut.

Aoknon 5: Na dnuioupynoete pia ouvdptnon cm2fandi Tou va déxetal oav
OpIoUA €1I0000U Jia TIUA MAKOUG O€ EKATOOTA KAl VA ETTIOTPEPEI DUO opiouaTa
e€6dou Ta otroia Ba ekppdalouv Tnv idla T ot feet kal inches. MNa Tov
uttoAoyioud divetal Ot €va feet eival 30.48 ekatooTd Kal pia inch gival 2.54

£KATOOTA.



